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I N V E S  T I G  A C I Ó N  Y  E  S T R  A T E  G I  A

ESTUDIO NACIONAL
Evaluación del Gobierno Nacional 

y de sus primeras medidas



INTRODUCCIÓN

Entre el 10 y el 14 de enero realizamos un estudio de alcance nacional para conocer las opiniones sobre las primeras medidas y la evaluación del avance del 
Gobierno, promediando su primer mes de gestión.

La imagen del presidente Milei presenta un diferencial positivo de 5 puntos y se ubica en un nivel levemente inferior al que se expresó en el resultado de la 
segunda vuelta presidencial.

Las expectativas económicas para los próximos dos años presentan niveles de optimismo y pesimismo muy similares.
Es decir, el Gobierno cuenta con un expectante pero limitado apoyo social y persiste el cuadro de opiniones polarizado. El 55% de la muestra respondió que 
el peronismo es la principal oposición al Gobierno y otro 24% respondió “no saber”.

Corresponde repasar cuál es el contexto en el que realizamos esta encuesta. En treinta días se duplicó un ya altísimo ritmo de indexación de precios que 
proyecta una caída del salario real y de las jubilaciones que estará promediando el 30% en el primer cuatrimestre de 2024. Se trata de un impacto muy 
impresionante para la mayoría de los hogares que se sostienen con ingresos fijos. 

Naturalmente una aceleración inflacionaria con cambio de precios relativos en contra de un salario real deteriorado tendrá consecuencias en el nivel de 
actividad económica y el empleo. Con este proceso lanzado y la memoria reciente del fracaso del gobierno anterior para frenar el proceso inflacionario, el 
presidente Milei interpuso un plan de reformas liberales muy agresivas presentándolas casi “en contra” del Congreso, como un vector necesario para la 
estabilización.
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INTRODUCCIÓN

Parece haber una doble intención de Milei. Por un lado, apurar los cambios normativos que operan en el límite de lo constitucional en un corto plazo en el 
que todavía cuente con apoyo popular relativo que probablemente irá declinando producto del proceso de ajuste. Por otro lado, ubicar el debate 
parlamentario en el clivaje “casta – libertad” para explicar las dificultades económicas de la última década (o más aun desde la aplicación de la Ley Sáenz 
Peña). Así, avanza  contra todo el sistema político institucional para atravesar la primera fase del ajuste desprendiéndose de cualquier tipo de 
responsabilidad.

En este contexto el cuadro de opiniones muestra una dualidad: a) funciona todavía el apoyo relativo a un gobierno que recién empieza, mientras su 
principal oposición arrastra de manera agravada una crisis de su propia capacidad de representación; b) se registra un rechazo relativo a las principales 
reformas.

Será clave la evolución de las opiniones de una franja de encuestados que manifiestan “no saber” frente a la consulta de las medidas en particular. Se trata 
de un conjunto que fluctúa entre 10 y 15 puntos de la muestra: es un segmento que tiene opiniones más bien lábiles, moderadas y pragmáticas, que 
reclama centralmente resultados a la política económica.
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En ese sentido, por caso, observamos:

• Un 47% opina que el Presidente tiene actitudes autoritarias.

• Un 62% considera que habrá mucha o bastante resistencia social y sindical al ajuste.

• Respecto de sobre qué sectores recae el ajuste, un 52% opinó que son los trabajadores y jubilados los efectivamente ajustados, mientras que
sólo un 33% consideró que es la denominada “casta política”.

• El 46% considera que los grandes empresarios son los principales beneficiarios de la política económica de la nueva gestión.

• Sólo un 25% respondió que las negociaciones paritarias lograrán mantener el poder adquisitivo del salario.

• El 56% se manifestó en contra de remover la legislación de protección laboral.

• La porción de los encuestados que respondió que Mauricio Macri tiene influencia sobre el Gobierno de Milei es muy similar a la de los que
consideraron que no la tiene.
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• El 51% se mostró en desacuerdo con el ajuste presupuestario en educación, ciencia y tecnología.

• Sólo el 24% acordó con la pertinencia de equiparar los precios de los alimentos y la energía a valores internacionales.

• El 53% respondió en contra de la dolarización de la economía argentina; el 16% manifestó “no saber”.

• El 47% se mostró en contra de eliminar la obra pública en tren de conseguir el equilibrio fiscal y el 49% en contra de privatizar las empresas del Estado.

• El 60% respondió que el FMI va a apoyar al gobierno de Milei.

• El 49% consideró que “no es justo” que el pueblo argentino tenga que hacer un sacrificio ahora para obtener resultados dentro de 15 años o más.

• El 44% de los encuestados respondió que el gobierno anterior es el responsable de la escalada inflacionaria de este mes; casi el 30% responsabilizó al
actual gobierno y el 15% opinó que los dos gobiernos tienen la misma responsabilidad.

La resolución de esa dualidad, la respuesta de la sociedad al deterioro inmediato de sus condiciones de vida y la capacidad del 
peronismo para renovar el vigor de su representación determinará la estabilidad y profundidad de este intento de cambiar las 

bases políticas, sociales y económicas de la Argentina.
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IMAGEN DE JAVIER MILEI

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

24,0 24,1 23,9 26,5 23,7 23,8 20,4 18,5 25,8 28,2

20,5 21,8 19,3 23,9 16,8 21,2  20,0 19,0 23,1 18,3

4,9 4,0 5,7 1,6 7,3 4,2 7,4 4,7 5,7 3,6

10,2 10,0 10,4 9,4 10,6 10,8 10,3 9,5 10,0 11,6

MALO

MUY MALO

NO SABE

10,4 9,6 11,2 9,8 10,3 10,2 11,8 13,7 9,8 7,0

24,2 26,0 22,4 22,4 27,1 25,4 21,3 24,1 21,7 28,6

5,8 4,4 7,1 6,4 4,2 4,4 8,8 10,5 3,8 2,7
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IMAGEN DE JAVIER MILEI

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

49,4 50,0 48,9 51,9 47,8 49,2 47,8 42,2 54,6 50,1

44,8 45,6 44,0 41,6 48,0 46,4  43,4 47,3 41,5 47,2

5,8 4,4 7,1 6,4 4,2 4,4 8,8 10,5 3,8 2,7
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

16,8 16,0 17,6 23,9 15,1 15,3 9,1 18,6 14,7 17,8

22,1 23,0 21,2 19,5 24,1 22,6 22,8 16,5 27,2 21,5

6,9  8,2 5,5 6,2 5,7 7,7 8,9 6,7 7,5 6,0

12,0 12,0 12,0 9,8 12,7 12,0 14,6 13,2 12,2 9,8

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

12,4 12,6 12,1 8,9 14,3 13,0 14,5 12,3 11,1 14,8

22,0 22,8 21,2 23,4 23,1 21,8 18,3 19,7 21,5 26,4

7,9 5,3 10,4 8,3 5,1 7,6 11,8 13,1 5,9 3,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR

PEOR

NO SABE

45,7 47,2 44,3 49,6 44,9 45,6 40,8 41,8 49,3 45,3

46,4 47,5 45,3 42,1 50,1 46,8 47,4 45,1 44,8 51,0

7,9  5,3 10,4 8,3 5,1 7,6 11,8 13,1 5,9 3,8

 ¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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 ¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DE JAVIER MILEI TIENE 
ACTITUDES AUTORITARIAS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

46,4 47,6 45,1 48,2 45,5 45,2 46,2 50,6 43,2 46,0

41,6 41,8 41,3 42,6 41,948,0 45,4  35,0 30,8 47,7 46,3

12,0 10,5 13,6 9,2 12,6 9,4 18,8 18,6 9,1 7,7
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

36,0 40,1 31,7 33,4 39,4 38,9 31,8 37,0 34,8 36,6

26,1 25,9 26,2 25,5 25,3 27,2 26,9 18,2 30,3 29,9

16,9  16,8 17,0 17,3 17,5 16,2 16,3 13,0 19,2 18,5

8,6 8,9 8,3 11,2 7,4 8,5 6,4 11,7 6,0 8,9

NO SABE 12,4 8,2 16,7 12,6 10,4 9,3 18,6 20,0 9,7 6,1

 ¿CREE UD. QUE VA A HABER RESISTENCIA 
SOCIAL Y SINDICAL AL AJUSTE QUE PROPONE 

EL GOBIERNO?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

62,1 66,1 58,0 58,9 64,7 66,0 58,7 55,3 65,2 66,5

25,5 25,8 25,3 28,5 24,8 24,7 22,7 24,7 25,2 27,4

12,4 8,2 16,7 12,6 10,4 9,3 18,6 20,0 9,7 6,1



 ¿CREE UD. QUE VA A HABER RESISTENCIA 
SOCIAL Y SINDICAL AL AJUSTE QUE PROPONE 

EL GOBIERNO?
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 ¿A QUIÉN CREE UD. QUE ESTÁ AJUSTANDO 
PRINCIPALMENTE EL GOBIERNO?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

A LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS

A LA CASTA POLÍTICA

NO SABE

52,1

33,3 

14,6

53,3     50,9    47,0     53,7     54,2     55,3     55,8     49,8 50,6

34,8  31,8    41,6     31,9      29,8     26,2    27,1     36,2 37,5

11,8  17,3    11,4    14,4       16,0     18,5    17,1     14,0 11,9



 ¿Y QUIÉN CREE UD. QUE ESTÁ SIENDO 
MÁS FAVORECIDO ECONÓMICAMENTE POR 

EL GOBIERNO DE MILEI?

14

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

LOS GRANDES EMPRESARIOS

LOS TRABAJADORES

LAS PYMES

46,6

19,3 

12,0

47,4  45,9    39,9     51,3     49,7    46,7      45,4     46,5 48,7

20,8  17,9    23,9     20,8     17,5     11,9     16,5      21,2 20,2

12,5  11,4    14,0     11,2     12,1     9,8       10,5 12,1 13,9

NO SABE 22,0 19,3  24,7    22,2     16,7      20,7     31,6     27,5 20,2 17,1

 ¿Y QUIÉN CREE UD. QUE ESTÁ SIENDO 
MÁS FAVORECIDO ECONÓMICAMENTE POR 

EL GOBIERNO DE MILEI?

14

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

LOS GRANDES EMPRESARIOS

LOS TRABAJADORES

LAS PYMES

46,6

19,3 

12,0

47,4  45,9    39,9     51,3     49,7    46,7      45,4     46,5 48,7

20,8  17,9    23,9     20,8     17,5     11,9     16,5      21,2 20,2

12,5  11,4    14,0     11,2     12,1     9,8       10,5 12,1 13,9

NO SABE 22,0 19,3  24,7    22,2     16,7      20,7     31,6     27,5 20,2 17,1



 ¿CREE UD. QUE LAS PARITARIAS VAN A 
PODER MANTENER EL PODER ADQUISITIVO 

DEL SALARIO ESTE AÑO?

15

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

24,7

46,7 

28,6

27,2  22,2    29,3     22,2     25,4     20,3     26,4     24,5 22,77

52,0  41,1    38,3     55,9     48,5     44,5     35,4     50,3 56,4

20,9  36,7    32,4     22,0     26,1     35,2     38,2     25,1 20,9



 ¿CREE UD. QUE MAURICIO MACRI TIENE 
PODER E INFLUENCIA EN EL GOBIERNO?

16

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO

BASTANTE

POCO

29,3

15,6 

23,1

30,6  27,9   26,7    33,9      28,9     26,9     31,6     27,1 29,9

16,0  15,2   15,7    12,4      15,3     20,5     15,5     15,7 15,6

23,0  23,2   20,5    23,0      24,0     26,2     15,2      27,4 26,5

NADA 22,5 23,2  21,7   24,8    24,1      22,5     16,2      21,0 24,0 21,9

NO SABE 9,6 7,3  12,0   12,3    6,6      9,3        10,1     16,7 5,9 6,1

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

44,9

45,5 

9,6

46,5  43,1   42,4    46,4     44,2      47,5     47,1    42,7 45,5

46,2  44,8   45,3    47,1     46,5      42,5     36,2    51,4 48,4

7,3  12,0   12,3    6,6      9,3       10,1    16,7 5,9 6,1
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 ¿CREE UD. QUE MAURICIO MACRI TIENE 
PODER E INFLUENCIA EN EL GOBIERNO?



18

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL GOBIERNO DE MILEI

44,4 

14,1

30,7    214 33,5 33,7 31,1 29,3 27,0 34,1

NO SABE

¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS 
RESPONSABILIDAD EN LA ESCALADA 

ACTUAL DE LOS PRECIOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL GOBIERNO DE MILEI

EL GOBIERNO ANTERIOR

LOS DOS POR IGUAL

29,5

44,4

14,1

30,7 28,1   21,4    33,5      33,7      31,1 29,3 27,0 34,1

45,7 42,8   47,5     44,8     45,3       37,4 33,9 49,9 49,0

14,9 13,3   14,7    14,8      12,7      13,6 12,1 16,6 12,4

NO SABE 12,1 8,7 15,8   16,4      6,8        8,2      17,8 24,7   6,5 4,5



¿Y CREE UD. QUE HAY QUE ELIMINAR LAS 
LEYES LABORALES?

19

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

25,7

56,5 

17,7

25,8  25,6    29,9     25,9     23,1     21,7     21,9    27,2 28,0

55,5  57,7    51,8     59,3     58,2     57,8     58,4    55,0 56,7

18,7  16,7    18,3    14,8      18,8     20,4     19,6    17,8 15,2



 ¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LA 
REDUCCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 

EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA?

20

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

16,0

19,4 

29,5

19,9  11,7    23,5     15,2    12,4      9,3      14,3 16,3 17,8

18,4  20,6    18,0     21,2    21,0     16,8     15,5 23,2 17,7

25,6  33,9    28,7     24,9    27,2     41,3     36,0 28,6 22,6

MUY EN DESACUERDO 21,7 23,9  19,3    17,0     26,5    24,4     18,5     16,2 19,7 32,4

NO SABE 13,4 12,3  14,6    12,7     12,2    15,1     14,1     17,9 12,2 9,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

35,4

51,2 
13,4

38,3  32,3   41,5    36,4      33,3     26,1    29,8 39,5 35,5

49,5  53,1   45,8    51,4      51,6     59,8    52,3 48,3 55,1

12,3  14,6   12,7    12,2      15,1     14,1    17,9 12,2 9,5



21

 ¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LA 
REDUCCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 

EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA?



¿Y CREE UD. QUE DEBEMOS PAGAR LOS ALIMENTOS Y LA 
ENERGÍA QUE PRODUCIMOS EN EL PAÍS A PRECIOS 

INTERNACIONALES EN DÓLARES?

22

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

23,6

63,4 

13,0

27,3 19,4   29,6    25,0      20,9     14,4     19,6 25,9 24,8

61,3 65,6   57,1    62,3      66,8     71,4     66,8 60,6 63,8

11,3 15,0   13,3    12,7      12,2     14,2     13,6 13,6 11,4



¿Y CREE UD. QUE HAY QUE ELIMINAR LA 
OBRA PÚBLICA PARA REDUCIR

EL DÉFICIT FISCAL?

23

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

41,1

46,9 

12,0

44,6  37,1     47,7    39,0    42,5      32,0    33,8 46,5 40,5

45,6  48,3     43,7    49,6    45,9      48,9    50,3 42,3 50,8

9,8  14,5      8,6     11,4    11,6      19,1    15,8 11,2 8,7



¿CREE UD. QUE HAY QUE PRIVATIZAR 
LAS EMPRESAS DEL ESTADO?

24

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

39,6

48,4 

12,0

42,5 36,2   48,9     36,7     36,3     32,9     32,8 43,4 41,1

47,0 50,1   41,3     51,4     52,9     49,8     52,5 44,2 50,8

10,5 13,7    9,8     11,9     10,9     17,3     14,7 12,3 8,0



¿Y CREE UD. QUE HAY QUE DOLARIZAR LA 
ECONOMÍA ARGENTINA?

25

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

30,9

53,3 

15,8

34,3 27,1    39,1     30,5     28,4     21,4     27,8 33,2 30,8

54,2 52,3    42,7     57,2     55,9     61,1     49,3 53,6 57,7

11,5 20,7    18,2     12,3     15,7     17,5     22,9 13,2 11,5



¿Y CREE UD. QUE ES JUSTO QUE LOS ARGENTINOS TENGAN QUE 
HACER ESTE SACRIFICIO AHORA PARA TENER RESULTADOS 

DENTRO DE 15 O 20 AÑOS?

26

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

42,9

48,6 

8,5

44,5 41,1     46,4   43,1     44,5      34,4    35,8       45,7 46,5

47,7 49,6     42,3   48,6     50,1      57,5     54,3 44,7 48,6

7,8 9,3     11,4    8,2      5,5        8,1       9,9 9,6 4,9



¿CREE UD. QUE EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL VA A 
APOYAR AL GOBIERNO DE MILEI?

27

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI

NO

NO SABE

60,3

19,4 

20,3

64,1  55,8    61,6     62,6     62,7     51,0     48,6 66,0 64,7

17,7  21,4    22,1     16,6     18,3     21,1     26,5 14,6 19,2

18,1  22,8    16,3     20,7     19,0     27,9     24,9 19,4 16,1



¿CUÁL CREE UD. QUE ES LA PRINCIPAL 
FUERZA OPOSITORA AL GOBIERNO?

28

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL PERONISMO

NO SABE
55,0

23,6 

57,1  52,7  47,2  61,3  58,5  53,3  46,8 57,7 60,6

21,4  26,2  27,4  22,6  19,9  23,8  31,0 21,7 17,7

LAS PARTES DE JUNTOS POR EL CAMBIO QUE NO PARTICIPAN DEL GOBIERNO

EL RADICALISMO
7,6

7,0 

6,5  9,0  9,2  5,4  8,2  8,1 8,7 6,1 9,0

7,5  6,5  7,9  4,6  7,8  8,6 8,0 6,5 6,8

LA IZQUIERDA 6,7 7,6  5,6  8,3  6,2  5,6  6,2 5,4 8,0 5,9



TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:
Cantidad de casos: 2.542 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Móvil y Fijo

Fecha de muestra: 10 al 14 de enero de 2024

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, 

edad, nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación 
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA
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